1 WWW.KREPMETAL.UA
‘:(;f‘ K R E P M E I AI +38 (095) 578 41 81, +38 (096) 478 69 49

krepmetal.zakaz@gmail.com
CHMCTEMM KPINJEHB O7A COHAYHMX MAHENER . o
M. [Hinpo, Bubop3bKuit nposynok, 16

Mpaiic-AnCT Ha cUCTEMM KpinieHb AN COHAYHUX MoAyiB (cepneHb 2024 p.)

rOTOBI PILLEHHA CUCTEM KPINJIEHb PA3OM 3 METU3AMM (uiHa BKa3aHa 3a 1 naHenb)
IHCMPYKUii 3 MOHMaxty HeobXiOHOI KOHCMPYKUIT po3miweHo Ha Hawomy calimi www.krepmetal.ua

30BPAEHHS HAVIMEHYBAHHS! BAPIAHT BUKOHAHHS CUCTEMM KPIM/IEHb op. BUM. ""'HArs:"ep' HA onr, rpn WHA :’::‘"'p's'
1. AAXOBI CACTEMW KPINJIEHHA
1.1. Ko THa cucTema Kpil Ha CKaTHUI Jax
rapayo-oLUMHKoBaHui npodins ULTRA Komna Hemae B_ Hemae B. Hemae B.
HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
KomnnekTHa cuctema KpinneHHb Ha 1 . . 490 570 650
doTomoaynb KHUKKOBA POSK/ALKA XO/I0AHO-OLMHKOBaHWIt Npodinb KOMMA
anomiHieauit npodinb Komna 900 980 1140
1.2. KomnnekTHa cucTema KpinieHb Ha NNOCKUIA AaX, KPiNNeHHA B NOKPiBAiO
rapAavo-ouMHKoBaHuii npodinb ULTRA Komna Hemae B. Hemae BA Hemae B.
. HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
KomnnekTHa cucTema KpinieHHaA Ha 1
dpoTomoayns KHUKKOBA PO3K/TAAKA
XOI0HO-OLMHKOBaHUit Npodinb Komna 1150 1210 1280
1.3. KomnsieKTHa cucTeMa KpinneHb Ha NNOCKUiA Aax, 6anactoBa KOHCTPYKLUiA (LiHa BKa3aHa 6e3 6anacry)
rapa4o-ouuHKoBaHuii npodins ULTRA Komnn Hemae B, Hemae B, Hemae B,
. HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
KomnneKTHa cucTema KpinaeHHs Ha 1
dotomogyns KHUIKKOBA PO3KNALAKA
XO/I0[HO-OLMHKOBaHUIA Npodinb Komna 1170 1230 1300
1.4. Ko THa cucTema Kpi Ha 1 pax, CX14-3AXI14,
rapAavo-oLMHKoBaHuii npodinb ULTRA Komna Hemae B. Hemae BA Hemae B.
. HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
KomnnekTHa cucTema KpinieHHaA Ha 1
dpoTomoayns AJIbBOMHA PO3KNAOKA
XONOHO-OLMHKOBaHUIt Npodinb Komna 1150 1200 1250
2. HASEMHI CUCTEMMU KPINJIEHHA
2.1. HasemHi cuctemu KpinneHHs (nig 6eToHyBaHHA)
rapAavo-oLMHKoBaHuii npodinb ULTRA Komna Hemae E. Hemae BA Hemae B.
HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
[lBopAgHa, ABOOMNOpPHa cucTema
KHUXKOBA PO3K/IAOKA
XONI0HO-OLMHKOBaHUit Npodinb Komna 1270 1450 1550
rapayo-oLUMHKoBaHuii npodins ULTRA Komna Hemae E_ Hemae BA Hemae B.
HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
TpupagHa, TpUonopHa cuctema
KHUXKOBA PO3K/IALKA
XO/I0HO-OLMHKOBaHWit Npodinb Komna 1220 1400 1500
2.2. HazemHi cuctemu KpinaeHHs (nig reowypynu)
rapa4yo-ounHKoBaHuii npodins ULTRA Komnn Hemae B. Hemae B. Hemae B.
HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
[lBopagHa, ABOOMNOPHa cucTeMa
KHUXKOBA PO3K/IAAKA
XON0A4HO-OLMHKOBaHWU npodinb Komnn 2000 2100 2200
rapa4yo-ounHKoBaHuii npodins ULTRA Komnn Hemae B. Hemae B. Hemae B.
HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
TpupagHa, TPUONOPHa cucTema
KHUXKOBA PO3K/IALKA
XONOAHO-OLMHKOBAHWI Npodinb Komna 2050 2150 2300




1 WWW.KREPMETAL.UA
‘m‘ K R E P M E I AI +38 (095) 578 41 81, +38 (096) 478 69 49

- et 2 krepmetal.zakaz@gmail.com
CHUCTEMM KPINVJIEHL OMA COHAYHMX NAHENEM . o
M. Hinpo, Bubop3bKkuit nposynok, 16

3. HANPAB/IAIOYUIA MPODIIb ANA CUCTEM KPIM/IEHb

3.1. Hanpasnsiounii npodinb M-noaibHmit 41x41x9x8x1,4 mm (maca 1,5 Kr/m.nor), BigcTaHb MiXK TOUKamMu onop KpinneHb He 6inblwe 1,6 metpis

Hanpasnstouunit npodins M-noaibHui . . Hemae B Hemae B Hemae B
XonofHO-oLMHKOBaHMIA Npodinb wr B . -
41x41x9x8x1,4 mm, L=2200 HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
Hanpasnstouunit npodinb MN-noaibHui , . Hemae B Hemae B Hemae B
XonofHO-OLMHKOBaHUI Npodinb wr A . .
41x41x9x8x1,4 mm, L=4200 HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
Hanpasnstouunit npodinb MN-noaibHui , . Hemae B Hemae B Hemae B
XonoAHO-OLMHKOBaHUI Npodinb wr A . .
41x41x9x8x1,4 mm, L=5200 HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
Hanpasnstouunit npodinb MN-noaibHui . . Hemae B Hemae B Hemae B
XonofHO-OLMHKOBaHUI Npodinb wr A . .
41x41x9x8x1,4 mm, L=6000 HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI

3.2. Hanpasnstouuii npodinb M-nogibHuii 41x41x9x8x1,5 mm (maca 1,6 Kr/m.nor), BiAcTaHb MiX TO4KaMK onop KpinaeHb He binblwe 1,8 metpis

Fapsye-ouunHKoBaHui Npodinb ULTRA wr Hemae B. Hemae B. Hemae B.
PPy F Hanpagnatouuit npodine M-noaibHni HaABHOCT HaABHOCTI HasBHOCTI
41x41x9x8x1,5 mm , L=2200
» XonopHo-ouMHKOBaHMI Npodinb wr 253 297 352
Fapaye-ouyunHKoBaHMi Npodinse ULTRA wTr Hemae B. Hemae BA Hemae B.
Hanpagnstoumii npodins N-noaiGHuit HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
41x41x9x8x1,5 mm, L=4200
XonopHo-ouMHKOBaHWI Npodinb wr 483 567 672
Fapaye-ouynHKoBaHMi Npodine ULTRA wTr Hemae B. Hemae BA Hemae B.
Hanpagnstoumii npodins N-noaiGHuit HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
41x41x9x8x1,5 mm, L=5200
XonopHo-ouMHKOBaHMI Npodinb wr 598 702 832
Hanpasnstounit npodine M-noaibHwmit .
P pod A XonoaHo-ounHKoBaHUiA npodinb wTr 690 810 960

41x41x9x8x1,5 mm, L=6000

3.3. Hanpaensiounii npodinb M-nogibHmit 41x41x9x8x2 mm (maca 2,1 Kr/m.nor), BiACTaHb Mi3K TOYKaMm onop KpinaeHb He binbwe 2,3 meTpis

Hanpasnstouunii npodinb M-nogibHuim

41x41x9x8x2 mm, L=6000 XonopgHo-ounHKoBaHMM Npodinb wT 900 1062 1260

w

.4. Hanpasnstounii npodinsb M-noaibHuii 41x21x9x8x1,4 mm (maca 1,08 kr/m.nor), BigcTaHb MiXK TOUKamMu onop KpinneHb He 6inble 1,2 metpis

Hanpasnstoumnit npodine M-noaibHui XONOAHO-OUMHKOBAHMH NPOGi® wr Hemae B Hemae B Hemae B
41x21x9x8x1,4 mm, L=6000 A 4 P HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI

w

.5. Hanpasnstounii npodinb N-noai6Hniid1x21x9x8x1,5 mm (maca 1,16 Kr/m.nor), BiACTaHb Mi3K TO4KaMu OMop KpinneHb He Binbwe 1,3 metpis

Hanpasnatouunit npodins M-noaibHui

41x21x9x8x1,5 Mm, L=6000 X0N104HO-OUMHKOBaHMI Npodinb wr 504 588 696

3.6. Hanpasnsiounii npodinb M-noaibHmii 41x76x9x8x2 (maca 3,25 Kr/m.nor), BiacTaHb MiXK TOUKamu onop KpinneHb He 6inbwe 3,2 meTpis

Hanpasnstoumnit npodins M-noaibHui

41X76x9x8x2 MM, L=6000 XonoHO-OLMHKOBaHMIA Npodinb wTt 1362 1608 1878

3.7. Hanpasnsiounii npodinb M-noai6Hmit 41x62x9x8x2 (maca 2,75 Kr/m.nor), BiacTaHb MiXK TOUKaMM ONop KpinneHb He 6inbwe 2,7 metpis

Hanpasnatouunit npodins M-noaibHNA

41x62x9x8x2 Mm, L=6000 XonopgHo-ounHKOBaHWI Npodinb wr 1152 1362 1590




1 WWW.KREPMETAL.UA
‘m‘ K R E P M E I AI +38 (095) 578 41 81, +38 (096) 478 69 49

- : 2 krepmetal.zakaz@gmail.com
CHUCTEMM KPINVJIEHL OMA COHAYHMX NAHENEM . o
M. Hinpo, Bubop3bKkuit nposynok, 16

3.8. Hanp # npodinb C-noaibHuii 100x50x15x2 mm (maca 3,32 Kr/M.nor), BiACTaHb MiXK TO4KaMK onop KpinaeHb He binble 3,2 meTpis

Hanpasnstoumnit npodinb C-nogibHui

100x50x15x2 MM, L=6000 XonofHo-ouMHKoBaHUi npodinb wr 1362 1542 1710

3.9. Hanpasnsiounii npodinb C-noai6Hmii 120x43x9x2 mm (maca 3,23 Kr/m.nor), BiACTaHb MiXK TO4UKamu onop KpinneHb He 6inbwe 3,1 meTpis

Hanpasnatouunit npodine C-noaibHnii 120x43x9x2

MM, L=6000 XonopHo-ounHKOBaHWI Npodinb wr 1320 1494 1650

3.10. EnemeHT 3'eaHyBanbHuii npodinb C-noaibHMii 35x21x1,5Mm

o . Hemae B Hemae B Hemae B
' “ FapAve-ounHKoBaHuit npodine ULTRA wr . . .
EnemeHT 3'eiHyBaNbHuMA: HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
npodinb C-nogibHMI 35x21x1,5 mm, L=200 . .
XonoaHo-ouMHKOBaHUI npodinb wr 30 35 40

3.11. Hanpasnsiouuii npodinb, ANIIOMIHIN (maca 0,950 kr/m.nor), BigcTaHb MK TOUKamu onop KpinneHb He 6inbwe 1,6 meTpis

Hanpasnatouunit npodine, L=2400 ANtomiHin wr 552 600 672
Hanpasnstouunit npodine, L=4800 ANtOMiHIN wr 1104 1200 1344
(ésf . £2 EnemeHT 3'e4HyBanbHui, L=150 AntomiHiin wTr 40 45 50

4. MOHTAXHI ENNEMEHTU

) g ; A[l:AaCTMHa MOHTaXHa ANA rBUHTa-Wypyna 82x40x4 Lk wr 19 2 25

KYTOK MOHTaXXHUI ANA TBUHTa-WYpyna

100X50X50%5 MM AntomiHiA wr 40 45 50

- —

5. FTBUHTOBA CBAf (TEOLLYPY) 3 ®NAHLIEM MIf, C-OBPA3HUI MPO®IIb

5.1. Feowypyn, AiameTp cToBbypa rBMHTOBOI Nai - 76 MM; TOBLYMHA CTIHKM MeTany - 3 MM; TOBLUMHA cnipani - 4 mm.

[JoxunHa 1500 MM, NOKPUTTA rapaAunit LUHK wr 1725 1800 1875
Siacora nasmona 20 um
£ 4 i »
"'“\\\\\\ \ \\ ' [loxknna 2000 MM, MOKPUTTA rapAYmnil LUHK wrt 1967 2052 2138
[JoxunHa 2500 MM, NOKPUTTA rapaAuUit LUHK wr 2208 2304 2400

5.2. Feowypyn, AiameTp cTtoBbypa rBMHTOBOI Nai - 57 MM; TOBLYMHA CTIHKM MeTany - 3 MM; TOBLUMHA cnipani - 4 mm.

[oxuHa 1500 MM, NOKPUTTA rapaumil LUHK wr 1495 1560 1625

Buacors uasnonn 20 mu
‘q\\\\\\‘\\ : | [oxunHa 2000 Mm, NOKPUTTA rapAYNn LUHK wr 1725 1800 1875
[ouHa 2500 MM, NOKPUTTA rapaumil LUHK wTr 1955 2040 2125




I*KREPMETAL

CHUCTEMM KPINEHL 4717 COHAYHWUX NAHENER

WWW.KREPMETAL.UA

+38 (095) 578 41 81, +38 (096) 478 69 49
krepmetal.zakaz@gmail.com

M. Hinpo, Bubop3bKkuit nposynok, 16

6. MPUTUCKU ANA MOAYNIB TA iX KPINJIEHHA
’ MpUTUCK KpaitHiit Moy b ToBLLMHOW 30 MM. 15 18 20
<« B
MPUTUCK KpaitHiii MoAyNb TOBLLMHOK 35 MM. ANtoMiHil (TOBLUMHA CTiHKKU meTany 4 mm), L 40 mm wT 15 18 20
%‘ MPUTUCK KpaitHiii MoAyNb TOBLLMHOW 40 MM. 15 18 20
1 MpUTUCK cepeaHilt, yHiBepcanbHMit ANtOMiHIl (TOBLUMHA CTIHKKU meTany 4 mm), L 50 mm wrt 18 20 24
"‘/\ i x\ 130nsauiiiHa npoknaaka 60x60x4 Mm KoMno3uTHMIM antomiHii wrt 5 6 7
Ly lalika WBMAKOro MoHTaxy M8x18x37x6 mm nig,
OLMHKOBaHUIt Npodinb 3 NNACTUKOBUM LnHk Komna 8 10 12
- dikcaTtopom
o MpUTUCK KpalHii anlomiHieBuit, ans mogynis 30-40 mm;
/ o Mpoknaaka 60x60x4 MM, KOMMO3UTHUIA aNKOMIHIN;
/ \ @ Kpaiiose kpinneHHa ®EM y 360pi ansa O IBuHT M8x30, DIN912, ctanb OUMHKOBaHa, KA. M. 8.8; Komnn 2 39 45
~ \‘ OLMHKOBAHOI CUCTEMM KpPinaeHb. o Waiiba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hep»KaBgitoya, A2;
o laiKa WwenaKoro moHTaxy M8x18x37 nig npodins i3
@
NAaCTMKOBUM (iKCaTOPOM, LIMHK.
O MpUTUCK cepeaHili antoMiHIEBUI, YHiBEPCANbHWIA; O
Mpoknaska 60x60x4 MM, KOMMO3UTHUIA aNOMIHIN;
MixkmogaynbHe KpinnenHs PEM y 360pi ana O IBuMHT M8x50, DIN912, ctanb OUMHKOBaHa, KA. M. 8.8; Komnn 35 M 49
OLMHKOBAHOI CUCTEMM KpPiMeHb. o Waiiba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hep:KaBgitoya, A2;
o laika WwenaKoro moHTaxy M8x18x37 nig npodins i3
NAaCTMKOBUM (iKCaTOPOM, LIMHK.
: A PR . o .
O MPUTUCK KpaliHili antomiHiesunin, ana moaynis 30-40 mm;
§: Kpaiiose kpinneHHa ®EM y 360pi ansa O BMHT M8x25, DIN912, cTanb HepxaBgitoya, A2;
y o . 35 40 45
\ ANIOMIHIEBOI CMCTEMM KpiNaeHb. o Waiiba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hep»KaBgitoya, A2; komna
f’\ O 3axon/eHHa antomiHiese, M8.
] §' wet O MpUTUCK cepeaHili antOMiHIEBUI, YHIBEPCANbHWIA;
| € MixmoaynbHe KpinneHHa PEM y 360pi ana o BUHT M8x30, DIN912, ctanb Hep:aBitoya, A2;
8 S . o . Komna 39 43 50
m ANOMIHIEBOT CUCTEMM KPiMeHb. o Waitba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hep»asgitoua, A2;
, O 3axonsieHHA antomiHiese, M8.
>
7. ENEMEHTMU KPINNEHHA TA METU3U
reuHT-LLypyn M10x200; raitku 3y6uacri 3 LmHk Komnn 28 32 35
6ypTkom M10-DIN6923; Laitba M10 (rymosa)
i3onaujitHa EPDM. MoBHe meTpuyHe pisbbneHHA CTanb Hepxasitoua, A2 ROMIA 55 61 66
IBuHT-LUypyn M10x300; 3 raiiku 3y6uacTi 3
6ypTrkom M10-DIN6923; LLianba M10 (rymosa)  |LuHK Komna 50 54 58
i3onauiiina EPDM. NoBHe meTpuuHe pi3bbieHHn
KpOHLLITel‘/'IH. M10x200, 8 360pi ANA OUMHKOBAHOT Lk KomMnA 47 54 60
cucTeMM KpinieHb
Ki H M10x200 B 360pi iHieBoi - .
pOHLUTem.' X B 300pl AnA antominiesol AntoMmiHIN Ta cTanb HepXasitoya, A2 Komnn 95 106 116
CUCTEMM KpinieHb.
i ;r; - ANOMIHIV Ta cTanb HepsKasitoua, A2.
Hdﬂﬂﬁﬂim 3axonnenka aniomiiese + [euHT DINI12 M8x25 + (AnA MOHTaXY KOHCTPYKUIl antomiHieoi cuctemmn Komnn 21 24 26
. e Lllait6a nocuneHa DIN9021 M8 + posep M8 p,n v PyKY
. KpinneHb)
BuHT M10x25-DIN912; laiika 3ybuacra 3
7,00 7,50 8,00
@ GypTikom M10-DIN6923; LLlaii6a M10-DIN125. | ¥ Komna
g, N




I*KREPMETAL

CHUCTEMM KPINEHL 4717 COHAYHWUX NAHENER

WWW.KREPMETAL.UA

+38 (095) 578 41 81, +38 (096) 478 69 49
krepmetal.zakaz@gmail.com
M. Hinpo, Bubop3bKkuit nposynok, 16

'BuHT M10x60-DIN912; laiika 3y6yacra 3

13,00 14,00 15,00
Gyprkom M10-DIN6923; lllaii6a M10-DIN125. | " Komna ' ! ’

I'BMHT M10x25-DIN912 [IVETS wr 5,00 6,00 7,00
rBMHT M10x60-DIN912 LnHk wr 11,00 12,00 13,00
LMHK wr 2,20 2,40 2,60

lalika 3ybyacra 3 6ypTrkom M10-DIN6923
Cranb Hepxasitoua, A2 wr 6,00 6,50 7,00
laiika 3y6uacra 3 6ypTrkom M8-DIN6923 Cranb Hep:asitoua, A2 wrt 4,00 4,50 4,75
r'suHT DIN912, M8x100 wr 15,00 16,00 17,00
BuHT DIN912, M8x80 wr 12,00 13,00 14,00
BuHT DIN912, M8x40 Cranb Hepxasitoya, A2 wr 8,00 8,50 9,00
suHT DIN912, M8x30 wTt 6,00 6,50 7,00
IsuHT DIN912, M8x25 wr 5,00 5,50 6,00
suHT DIN912, M8x60 wTt 6,00 6,50 7,00
B rsuHT DIN912, M8x50 wr 5,00 5,50 6,00

N o

e FeuHT DIN912, M8x40 wr 5,00 5,50 6,00
rsuHT DIN912, M8x30 wr 3,50 4,00 4,50
'o LWaiba ywinbHioBanbHa (isonauitHa) EPDM, M10 |Fyma wr 5,00 6,00 7,00

Fapaue-ouymHKoBaHa cuctema ULTRA — ue cepTudikoBaHe HaHECEHHA aHTUKOPO3iliHOTO MOKPUTTA METOAOM rapAvYoro LMHKYBaHHA 3rigHo 3 1S01461:2009. [laHe NOKPUTTA 3aXMLLAE MeTaneBi BUPobnu
3i cTani Big nponAy Koposii noHag 30 pokis. Hanpasnatoumnit npodinb — ctanb S235JR, KOHCTPYKLiMHA ByraeLesa, AKiCHa, rapaye OLMHKOBaHe NOKPUTTA TOBLLMHOMW 50-70 MKm = 800-900 r uMHKy Ha 1
M.KB. MeTany. Bupobnsetbes npodintoBaHHaA waaxom nepdopalii, B KiHLi roToBUit Npodisb 3aHYPIOIOTL Y BaHHY A8 HAHECEHHA rapAYOro LMHKOBOrO MOKPUTTA, TOMY | Ha3UBalOTb «rapAYUi LUHKY, B
pesynbTaTi BUXOAUTb MOHOJITHA i cyLinbHa 06po6Ka BCiei NoBepXHI NPodinto, LWo MakcManbHO 3abesnedye 3axucT Bif, 30BHILUHBOMO CepefoBuULLA | BEIMKWIA TepMiHy eKcnyaTauii. MPpUTUCKK KpinieHb
MOAYNIB - aNOMiHIW; KPOHLITENHN — CTaNb rapAY0-OLMHKOBAHWUI; METU3U KOHCTPYKLLi — CTa/sb OLLMHKOBaHA; NPOKNAAKM i301ALiMHI — KOMMO3UTHWUIA aNOMiHI; MeTU3W ANA aNOMiHIEBUX NPUTUCKIB
KpinneHb MoAyNiB — CTaNb OLMHKOBaHa.

XonopHo-ouMHKOBaHa cuctema: Hanpasnsioumnii npodinb - Ctanb DX51D+ZN275 nnm S350)D+ZN275, umMHKOBe MOKPUTTA 25 MKM = 275 T LMHKY Ha 1 M.KB. MeTany. Bupobnsetbes i3 nonepeaHbo
OLMHKOBAHOToO MeTany npodintoBaHHs i noTim nepdopauis. B pesynbTati Bci oTBOpU Ta TopLi Npodinto 6e3 NOKPUTTA LMHKY i BiANOBIAHO NiAAa0TbCA KOPO3ii. PUTUCKAHHA KpinieHb MoAyAiB —
ANOMIHIN; KPOHLUTEMHU — CTaNb OLMHKOBAHA; METU3M KOHCTPYKLLT - CTa/lb OLMHKOBaHA; NPOKNAAKM i30/1ALiMHI — KOMMO3UTHWUIA aNtOMiHII; MeTU3M ANA aNtOMiHIEBUX NPUTUCKIB KpiNaeHb MOAYNiB — CTanb

OLMHKOBaHa.

AntomiHieBa cuctema: Hanpasaaounii npodins — antominin AA31, Tepmoobpobka T5 (y Esponi AA31 Ha3uBatoTb cnnas 6063); NPUTUCKAHHA KPINAeHHA MOAYAIB — aNtOMIHIN; KPOHLWTENHN — aNOMIHIN +
CTanb HepKaBgitoya A2; MeTan0BMPOBM KOHCTPYKLi — CTanb Hep:Kagitoya A2; MeTanoBMpobu AN antoMiHIEBUX MPUTUCKIB KPiNieHb MOAYANIB — CTalb HepxKasitoua A2.

LiiHa BK/ItOYa€E CTaHAAPTHUIA Habip enemeHTiB | moxe 3mil TUCA B 3a.

Ti Big,

LiHa He 8KAOYaE MpaHcnopmHi sumpamu Ha 0ocmasky moeapy 00 KaieHma.

0ro 3aBflaHHA Ta cneumdikaLii 06'eKTa, L MOHTYETbCA, | NOKPUTTA NOKPiBAi. [ANa HaWbiNbLL KOPEKTHOrO
nig6opy o6nagHaHHA HaACMNAWTE HAM Ha PO3PaXyHOK Balue TexHiuHe 3aBAaHHA 3 doTorpadiamm Uu NPOEKTOM NOKPIBAI.



